



8月25日，在三亚市春园社区，志愿者转运密接者。
见习记者 王程龙 摄



8月25日，三亚市二小校园内，志愿者搬运“爱心礼包”物资，准备上门送到社区居民手中。
袁永东 摄



8月15日，三亚市荔枝沟社区，身穿防护服的环卫工人正在清运垃圾。
袁永东 摄

鹿城战疫感人瞬间



8月17日，三亚市群众街社区，“大白”为一名小女孩进行核酸采样。本报记者 武威 摄

8月，疫情来袭，让三亚这座美丽的城市正经历前所未有的考验。在省委省政府的坚强领导下，三亚各级党员干部下沉一线，冲锋在前，迎难而上；社工、医护、警察等各行各业工作人员及志愿者夜以继日，连续奋战；普通群众全力配合，同心抗疫；全国、全省各地的医疗队伍主动请缨、驰援三亚……他们是最勇敢的逆行者。

封控设卡、取样检测、消杀巡查、医疗救治、保供服务……每一个岗位都是一道防线，每一个瞬间都定格成最美的风景，将激励三亚干部群众战疫到底，直至取得最后的胜利。



↑8月14日，在三亚崖州中心渔港高速公路疫情防控卡点，连续工作12个小时的三亚市公安局交警支队崖州大队辅警吴开朝正吃着饭就在路边睡着了。
陈俊锐 摄



→9月1日，在三亚市红旗街社区，追阳“大白”乘坐电瓶车迎着朝阳准备入户进行核酸采样。见习记者 王程龙 摄



8月24日晚，三亚市第二小学校园内，一名社区工作人员身穿防护服在值班。
袁永东 摄

